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Notulen ALV 20 maart 2024 

Overleg: Algemene Ledenvergadering (ALV) van KBO-Dinther. 

Datum: 20 maart 2024. 

Plaats:  Cultureel Centrum Servaes. 

Aanvang: 15.10 uur (na dankviering en koffie drinken). 

Aanwezig: 90 leden (waaronder, op Sjan Oosterhof na, het voltallige bestuur), erevoorzitter Willy 

van der Steijn, Ad Donkers voorzitter de Kringraad, een grote delegatie van het bestuur van KBO-

Heeswijk (m.b.t. agendapunt 11) en enkele familieleden van jubilarissen. 

Afwezig met bericht van verhindering: Jo en Mariet Aarts, Sjan van Asseldonk, Fred van den Berg, 

Carla van den Besselaar, Ben Bijveld, Ben en Sjan van Dijk, John en Henriëtte Doorenbosch, Jan van 

Eerd, Piet en Willy Heerkens, Cokkie Juijn, Rian Kuijpers, Corrie van Lanen, Joep en Lion 

Langenhuizen, Dini Manders, Piet en Sjan Mulders, Gerrie van Nuland, Gerrit en Sjan Oosterhof 

(bestuurslid), Kees en Diny van Schayk, Ine Schippers, Ad en Marijke Verhagen, Piet Verhoeven, Ad 

en Ans de Visser, Ben en Emmy van de Wetering en Marja Verstegen. 

 

Vooraf: De vergadering sluit aan op de dank- en gedachtenisviering met voorgangers pastor Isabel van 

Baal en pastor Guido Dieteren en seniorenkoor Cantando onder leiding van Dan Loredan. Koster 

was Fred van den Berg. In deze viering, met ruim 100 bezoekers, werden 32 leden herdacht, allen 

leden die na de vorige dankviering op 22 maart 2023 zijn overleden. Theo Jacobs noemde in de dienst 

de namen en Ria van Hemmen en André Verstegen staken voor iedere overledene een kaarsje aan. 

 

1. Opening door de voorzitter 

Theo Jacobs opende de vergadering na de ontvangst met koffie/thee. 

Hij heette de aanwezige leden welkom en vermeldde de afmeldingen. 

De vergadering liep aan de hand van een Power Point presentatie, op de tafeltjes lag de agenda.  

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 22 maart 2023 

De door Kees Kuijpers opgestelde notulen werden zonder op- of aanmerkingen door de 

vergadering goedgekeurd. Daarvoor dank. De notulen stonden al lange tijd ter informatie op de 

website van KBO-Dinther. 

 

3. Presentatie jaarverslag 2023  

# Kees Kuijpers benoemde de belangrijkste punten uit het door hem geschreven jaarverslag. 

# De bestuurssamenstelling was tot de ALV van 22 maart 2023: Theo Jacobs (voorzitter), Jos van 

Eerd (vicevoorzitter), Kees Kuijpers (secretaris), André Verstegen (penningmeester), Margriet 

Beeftink-van Asselt, Corrie van der Heijden-van der Aa en Thea van der Doelen-Zomers. In de 

ALV van 22 maart 2023 trad Margriet terug en werd Sjan Oosterhof-van den Dungen, op 
voordracht van het bestuur, in het bestuur gekozen. 

# Er waren weer beduidend meer activiteiten dan in 2022, we hadden geen last meer van corona. 

Alle grote activiteiten zoals Toneelvoorstellingen, Belastinghulp, Dankviering, ALV, 

Vrijwilligersmiddag, Meerdaagse reis, Fietsvierdaagse, Bergwandelen, Midzomeravondfeest, 

Dagtochten, Jaarfeest, Themamiddagen en de Eindejaarsactiviteit waren gelukkig weer mogelijk. 
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# In 2023 hadden we 102 vrijwilligers, verdeeld over 22 verschillende werkgroepen. Dit is 

vergelijkbaar met het aantal in 2022. Het grote aantal vrijwilligers komt mede door de intensieve 

samenwerking met de KBO-afdelingen van Heeswijk en Loosbroek. 

# Voor het volledige verslag werd verwezen naar de website van KBO-Dinther. 

 

4. Presentatie financieel jaarverslag 2023 

Penningmeester André Verstegen presenteerde het door hem opgestelde financieel verslag.  

In het journaaloverzicht kwam duidelijk naar voren dat er met betrekking tot de ledenactiviteiten 

na de coronajaren weer een volledig normaal jaar heeft plaatsgevonden. Kalenderjaar 2023 werd 

afgesloten met een licht positief saldo. Daarenboven hebben we voor het vierde jaar op een rij 

weer €2000 kunnen sparen voor het volgende jubileum. Niet duidelijk is of we feest vieren bij 70 

of 75 jaar óf bij beide mijlpalen. De vergadering ging akkoord met het financieel jaarverslag 2023. 

 

5. Verslag kascommissie opgesteld door Jo van Hemmen en Piet van Helvoort 

Jo van Hemmen las het verslag voor. Controle is uitgevoerd bij de penningmeester thuis op 22 

januari 2024. Waar nodig gaf de penningmeester toelichting. Kostenplaatsen, journaaloverzicht en 

bankadministratie sluiten naadloos op elkaar aan. Grote complimenten voor de penningmeester. 

Zeer deugdelijke en transparante administratie. De kascommissie adviseerde de ALV c.q. de leden 

om daarmee de penningmeester en het volledige bestuur te dechargeren voor het kalender- c.q. 

boekjaar 2023. De vergadering stemde hiermee in. 

 

6. Verkiezing nieuw lid van de kascommissie 

Jo van Hemmen was reglementair aftredend en trad terug. Oud-bestuurslid en erevoorzitter 

Willy van der Steijn stelde zich beschikbaar, hij vormt samen met Piet van Helvoort, die bereid 

was aan te blijven, de nieuwe kascommissie voor kalenderjaar 2024. 

 

7. Presentatie Begroting 2024 

Penningmeester André Verstegen presenteerde de door hem opgestelde begroting voor 2024. 

De ingevulde posten wijken nauwelijks af van voorgaande jaren. De verwachting is wel, dat er 

weer minder subsidie binnenkomt. Toch proberen we in 2024 een klein bedrag over te houden. 
De vergadering stemde in met een begroting die afsluit met een positief saldo van €950. 

 

8. Vaststelling contributie 2025 

In de ALV van 22 maart 2023 is de jaarlijkse contributie voor 2024 vastgesteld op €25. Omdat in 

het dagelijkse leven veel zaken aanmerkelijk duurder zijn geworden stelt het bestuur voor om dit 

bedrag voor kalenderjaar 2025 met €2,50 te verhogen. De vergadering ging hiermee akkoord. 

Gastleden blijven het bedrag van €10 betalen. 

 

9. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar waren André Verstegen (na een termijn van één jaar en twee termijnen 

van drie jaar) en Corrie van der Heijden-van der Aa (na drie termijnen van drie jaar) en verder 

hadden zich geen nieuwe kandidaten gemeld. Dus twee kandidaten voor twee plaatsen in het 

bestuur, het aantal van zeven bestuursleden wijzigt niet. Hoewel het op voorhand duidelijk is volgt 

toch de schriftelijke stemming, stemmen op personen moet volgens de statuten schriftelijk. 

Daartoe verzocht, meldden zich twee kandidaten voor de stemcommissie: Jozé van den Heuvel-

Verhoeven en Mari van Zutphen. Zij reikten stembriefjes uit aan 75 leden en namen die na 

invulling een kwartier later weer in ontvangst.  
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Na de telling door de stemcommissie kon door Mari gemeld worden dat alle stemmen geldig 

waren. De uitslag: André 75 stemmen en Corrie 74 stemmen. Daarmee waren de 

herbenoemingen van André en Corrie een feit. Mari bedankte tot slot, namens alle aanwezigen, 

de bestuursleden voor hun inzet. Hierop volgde vanuit de zaal een warm applaus. 

 

10. Pauze 

De pauze werd gebruikt voor het uitdelen van de stembiljetten en het tellen van de stemmen. 

Iedereen kreeg een consumptie aangeboden. Er was vooral veel tijd om met elkaar te buurten. 

 

11. Verdergaande samenwerking met KBO-Heeswijk 

Omdat dit een belangrijk punt is volgt hieronder de letterlijke tekst van de inleiding van voorzitter 

Theo Jacobs met betrekking tot de verdergaande samenwerking met KBO-Heeswijk. 

 
Inleiding Theo Jacobs 

De maatschappelijke ontwikkelingen en veranderingen en specifiek die binnen ons dorp heeft ons 

als bestuur de laatste tijd erg bezig gehouden. De KBO’s van Heeswijk en Dinther vervullen 

daarin een niet weg te denken rol en zijn bij uitstek de voortrekkers en belangen 

vertegenwoordigers voor alle ouderen. De huidige organisatie van twee KBO’s binnen een 

leefgemeenschap komt steeds meer onder druk te staan en we krijgen daar steeds meer last van.  

 

Dit is de afgelopen jaren steeds meer een onderwerp van gesprek geworden ook tijdens de twee 

jaarlijkse bijeenkomsten van de besturen van de KBO’s van Heeswijk en Dinther. We zijn blij u te 

kunnen meedelen dat de bestuurders van beide KBO’s onlangs  unaniem de wens hebben 

uitgesproken om het gesprek aan te gaan met als doel te komen tot bestuurlijke samenvoeging. 

Als KBO’s werken we al op veel gebieden samen en als we naar de lijst kijken zien we dat deze 

de laatste jaren alleen maar langer is geworden. 

 

We werken onder andere al samen in: 

• Belastingservice waar we dit jaar 154 leden van dienst zijn geweest. 

• Duofietsen waar circa 28 vrijwilligers met mindervaliden fietsen. 

• De Klusdienst die floreert en de 27 klussers hebben al veel mensen kunnen helpen. 

• Themamiddagen die met ingang van januari 2024 altijd in Ons thuis worden gehouden. 

• Koffieochtenden die altijd op de vierde donderdag in cc Servaes worden gehouden. 

• Meerdaagse reizen die samen voor Heeswijk, Dinther en Loosbroek worden georganiseerd. 

• KBO Cultureel/Creatief die dit jaar in cc Servaes wordt gehouden op 13 april. 

• Gymmen voor ouderen elke donderdagmorgen in twee groepen in Ons thuis. 

• Jeu de boules op de banen van het gilde in Dinther. 

• Koersbal. 

• Wandelvoetbal op een kunstgrasveld van vv Avesteyn. 

• Bergwandelen in Oostenrijk. 

• Bridgen elke vrijdag in Ons thuis. 

• Liederentafel twee maal per jaar in Ons thuis. 

• Fietsvierdaagse van Dinther. 

• Filmmiddag/avond in Ons thuis. 
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Over hoe een en ander wordt aangepakt en hoe u, de leden, daarin worden meegenomen kan ik 

vandaag nog maar weinig vertellen. We pakken het serieus aan en hebben inmiddels een 

werkgroep geformeerd. Deze bestaat uit Kees Kuijpers, Thea van der Doelen en ikzelf vanuit het 

bestuur van KBO-Dinther en Maria van Berloo, Theo van Beekveld en Cor van Gemert vanuit 

KBO-Heeswijk. De bijeenkomsten van de werkgroep worden voorgezeten door Noud van Vught, 

hij is een bestuurslid van KBO-Brabant. 
 

Het traject wat gevolgd wordt ziet er globaal als volgt uit: 

• We beginnen met het inventariseren en opstellen van de toetsingskaders en voorwaarden. 

• Nadat deze op schrift zijn gesteld worden ze voorgelegd aan alle leden van beide KBO's. 

• Tijdens deze afzonderlijke bijeenkomsten van beide KBO’s wordt het plan getoetst en wordt 

van de leden een principebesluit gevraagd. 

• Afhankelijk van een akkoordverklaring wordt het proces voortgezet en worden de definitieve 

inhoudelijke zaken en voorbereidingen op schrift gesteld. 

• Eventueel vindt er nog een leden raadpleging plaatst als laatste toets en als voorbereiding op 

de officiële bekrachtiging. 

• De officiële bekrachtiging van de bestuursfusie vindt plaats in ALV’s van beide KBO’s in 2025. 

• Hierna treedt meteen het nieuwe bestuur in functie en start het implementatie traject met de 

daadwerkelijke uitvoering van de besluiten. 
 

We verwachten met deze stap een krachtige ouderenvereniging voor heel Heeswijk-Dinther te  

formeren die beter en daadkrachtiger de belangen van ouderen kan verdedigen. De beide locaties 

zullen in stand blijven tot dat er een locatie wordt gevonden of gerealiseerd waarin al onze 

activiteiten kunnen worden ondergebracht. We verwachten, dat met deze stap de integratie en 

instap van de jongere ouderen wordt bevorderd en er ook veel onduidelijkheden worden 

weggenomen. Kortom wij denken hiermee de toekomst van de KBO in heel Heeswijk-Dinther 

veilig te kunnen stellen door een lijn te trekken die voor alle leden gelijk is. 
Einde inleiding 

 

Na deze inleiding werd aan de leden de gelegenheid geboden om hierover vragen te stellen. 

Kennelijk was het verhaal zo duidelijk, dan wel had men niet anders verwacht, dat daarop weinig 

werd ingebracht. Een opmerking slechts. Gerard van Dijk stelde dat beide KBO’s niet gelijktijdig 

zijn opgericht, en het vieren van bestaansjubilea dan lastig wordt. Dat is juist, KBO-Dinther op 5 

mei 1959 en KBO-Heeswijk een paar jaar later. Dit is geen probleem omdat beide afdelingen 

blijven bestaan en de samenvoeging vooralsnog alleen op bestuurlijk niveau is.  

Hierna volgde spontaan een warm applaus van de leden. Een waardevol teken voor de beide 
besturen en in het bijzonder die voor de werkgroep. We kunnen nu met veel vertrouwen het 

voorgestelde traject ingaan.   

 

12. Programma 2024 / 2025 

In de vergadering wordt een opsomming gemaakt van alle geplande grote activiteiten.   

• KBO Cultureel-Creatief 13 april. 

• Meerdaagse reis Noord-Nederland/Duitsland 13 t/m 17 mei. 

• Fietsvierdaagse Boxmeer 21 t/m 24 mei. 

• Bergwandelen Huben/Längenfeld Oostenrijk 15 t/m 22 juni. 
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• Dagtocht Bruinkoolgroeven en Aken Duitsland 12 juni. 

• Feestmiddag i.v.m. 50 jarig jubileum Cantando 4 juli 

• Vrijwilligersmiddag 19 juli (onder voorbehoud, eventueel samen met andere organisaties). 

• Midzomerfeest 14 augustus. 

• Dagtocht IJsselmeer en Deventer 28 augustus. 

• Jaarfeest 16 oktober. 

• Eindejaarsactiviteit 18 december. 

• De Oudere Garde 24 t/m 26 januari. 

• Belastinghulp 10 t/m 14 maart. 

• Dankviering en ALV 19 maart. 

 

13. Huldiging 12 zilveren jubilarissen 

Negen van de twaalf zilveren jubilarissen waren aanwezig. Dat waren Marietje van den Burgt-

Hurkens, Trees Driessen-Bouwmans, Lien Eijmberts-van Grinsven, Jo Ketelaars-van Hest, Nelly 

van der Sangen-Potters, Piet en Christien van de Ven, Jan Verwegen en Annie van der Zanden.            

Voorzitter Theo Jacobs sprak de jubilarissen toe, Thea van der Doelen en Jos van Eerd 

overhandigden de oorkondes en de bloemen. Van het negental werd een groepsfoto gemaakt, 

voor het maandblad van april werd dat de feestelijke cover. 

Drie jubilarissen konden niet komen, dat waren Riek Habraken-van der Velden, Marietje van der 

Heijden-van Heijnsbergen en Martien Verbakel. Zij werden door Theo Jacobs en Jos van Eerd ’s-

morgens thuis dan wel bij Zorginstelling Laverhof bezocht. Ook Riek, Marietje en Martien kregen 

een oorkonde en een boeket bloemen. 

 

14. Mededelingen 

# Stoelyoga van Suzanne Meulenbroek (van Kiksh yoga) is een nieuwe activiteit. Voor KBO-leden 

elke dinsdagmorgen in cc Servaes vanaf 09.30 uur. Er kunnen nog meer deelnemers bij. Tot de 

grote vakantie is het aankijken hoe het loopt. Daarna wordt besloten of deze activiteit doorgaat. 

# Het bestuur heeft, zoals beloofd tijdens de ALV in maart 2023 gebrainstormd over eventueel 

nieuwe activiteiten. Daaruit is onder meer de feestmiddag voor 85-plussers gekomen. Dat was 

een groot succes en staat voorlopig ook ieder jaar op de agenda. Steeds op de eerste vrijdag van 

oktober, in Nederland is dat de dag van de ouderen. Aangegeven werd, als leden speciale wensen 

hebben, activiteiten structureel dan wel incidenteel, dat ze van harte uitgenodigd zijn om deze 

kenbaar te maken. Goede ideeën zijn zeer welkom bij het bestuur.  

# Naast het jaarverslag 2023 komt over een aantal weken ook het (concept)verslag van deze 

vergadering op de website van KBO-Dinther. 
 

15. Rondvraag 

Van de rondvraag werd één keer gebruik gemaakt. Ad Potters opperde het idee om de nieuwe 

naam van de vereniging simpel ‘Bond van Ouderen’ te noemen, zonder de K dus. Dit idee wordt 

meegenomen in de overleggen die daarover gaan.  

 

16. Sluiting 

Met een dankjewel aan de leden én aan de vrijwilligers van cc Servaes sluit de voorzitter Theo 

Jacobs rond 16.30 uur de vergadering. 

 

Datum ondertekening 19 maart 2025   Verslaglegging 

Voorzitter Theo Jacobs     Secretaris Kees Kuijpers 


